

为发展营造良好舆论氛围

济宁市宣传思想工作会议召开 张振川会前提出要求 张术平出席并讲话

本报济宁2月15日讯(记者 高建璋)15日,济宁市宣传思想工作会议在运河宾馆召开。市委书记、市人大常委会主任张振川会前听取了全省宣传部长会议精神汇报,并提出明确要求。市委副书记张术平出席会议并讲话,市委常委、宣传部长刘成文安排部署今年工作任务,副市长余春明主持。

张振川指出,过去的一

年,全市宣传思想文化战线工作有亮点、有突破、有创新。特别是在经济形势复杂多变、社会热点难点问题增多、舆论引导难度加大的情况下,巩固发展主流思想舆论,有效维护了济宁的良好形象,营造了良好的舆论氛围。今年既是“十二五”规划的开局之年,也是中国共产党成立90周年、辛亥革命100周年、西藏和平解放60

周年,大事比较多,宣传思想工作重。各级党委和宣传部门要切实增强政治敏锐性和政治责任感,加强形势政策宣传教育,加强核心价值体系建设,加快文化改革发展,牢牢把握舆论工作主动权,切实加强意识形态领域的工作,切实做好宣传思想工作,为全市科学发展跨越发展营造良好的舆论氛围。

张术平在讲话中指出,今年是“十二五”规划的开局之年,各级党委和宣传部门要切实增强做好宣传思想文化工作的责任感,围绕服务主题主线,着力营造科学发展跨越发展的浓厚氛围;围绕纪念建党90周年等重大活动,切实加强社会主义核心价值体系建设;围绕巩固拓展文明城市创建成

果,广泛开展精神文明创建活动;围绕满足人民群众精神文化需求,加快推进文化改革发展;围绕统一思想凝聚力量,切实提高舆论引导能力,全面落实宣传思想文化工作的各项任务。

刘成文指出,做好今年宣传思想文化工作,理论武装要在普及教育、学用相长上下工夫;舆论宣传要在把

握导向、形成声势上下工夫;核心价值体系建设要在狠抓基层、夯实基础上下工夫;精神文明创建要在打造品牌、提升水平上下工夫;文化改革发展要在建立机制、激发活力上下工夫;对外宣传要在拓宽渠道、扩大影响上下工夫;阵地建设要在完善管理、守土有责上下工夫;队伍建设要在转变作风、树立形象上下工夫。

济宁每周四举办 育婴专场招聘会

本报济宁2月15日讯(记者 王海龙 通讯员 周琪)记者从济宁市人力资源市场了解到,作为“困难群体就业援助月”的一项重要内容,2月17日至3月10日,他们将在每周四举办育婴起跑线专场招聘会,共有1000余个岗位等待求职者前来挑选。

随着就业援助月活动的深入,济宁市人力资源市场开始选取提供岗位多、用工规范、声誉较好的用人单位开展专场招聘。此次专场招聘岗位设置将以服务类为主,设有育婴、护理、保育等家政服务的岗位。



春运检查

为了保障旅客出行安全,日前济宁汽车总站在进站口设立了春运安全检查站。15日,工作人员正在对进站车辆上配置的消防栓、防滑链及逃生锤逐一进行检查。

本报记者 李蕊 摄

市地方财政收入 一月增长超两成

本报济宁2月15日讯(记者 马辉 通讯员 高会见)记者从济宁市统计局获悉,今年1月份,全市地方财政一般预算收入完成17.34亿元,增长24.8%,全市地方财政收入开局平稳。

地方财政支出完成21.63亿元,增65.8%。其中,教育、社会保障和就业、医疗卫生、一般公共服务四项支出分别同比增长46.6%、108.6%、106.2%和59.9%,占全部财政支出的比重分别达到22.9%、10.4%、5.3%和17.2%,累计占比达到55.8%,财政支出进一步向保民生倾斜。

铁路将迎来学生返程高峰

北京、青岛方向列车运力比较充足

本报济宁2月15日讯(记者 李蕊 通讯员 张稳)15日记者从济宁火车站获悉,从2月18日(正月十六)开始至2月27日(正月二十五),铁路部门将迎来年后学生返程运输高峰期。因今年进行了运力调整,届时该站往年学生客流比较集中的北京、青岛方向列车,今年运力将比较充足。

据济宁火车站相关负责人介绍,由于济宁站学生票最早可提前15天预售,因此目前大部分学生都已买到了年后返校的客票。根据预售票情况看,年后本地学生到往的城市主要集中在青岛、烟台、济南、北京、哈尔滨、

沈阳、武汉、南昌等院校集中地。其中,由菏泽发往哈尔滨的1416次列车和济南发往广州的T179次列车届时运力将最为紧张。此外,记者还了解到,由于今年济宁火车站在已有三趟青岛方向列车的基础上,又增开了一趟发往青岛的L8252次临客,同时由该站始发至北京的2073次列车又增加了3节预留车厢,所以,今年节后该站发往北京、青岛这两个方向的列车运力可大大满足学生旅客的出行需求。

采访中记者还了解到,每年学生返校高峰期,时常会出现一名学生由

多名家长陪同送站的现象。铁路部门工作人员表示,如家长一同进站,不仅会加大车站的候车压力,同时也将加大乘降组织压力,非常不利于保障学生安全出行。在此,提醒家长送站时不要进入候车室。



“五胞胎”追踪报道 医院成立专家组 婴儿渡过呼吸关

本报济宁2月15日讯(记者 高建璋 见习记者 吴鹏)11日,本报刊登了济医附院又迎来一例五胞胎婴儿诞生的消息。15日,记者从济医附院了解到,目前五个小宝宝依然在新生儿重症监护室接受特护治疗,医院专门成立了由五名副高以上职称的专家组成的救治组,五个小家伙已经渡过呼吸难关,并可以少量喂养。

大年初三,来自汶上县后周村的34岁幸运母亲孙翠红在济医附院成功生下三龙两凤五个可爱的小生命,由于几个小生命属于早产儿,体重较轻,各个器官发育不够成熟。据了解,这样的新生儿并发症及死亡率均较高,院方也高度重视,在婴儿没有脱离危险的情况下由5名副高以上职称的专家轮流监护救治,由非常有经验的护士进行24小时护理,全力保障几个小生命能够度过危险期。

据济医附院儿科王瑜主任介绍,五胞胎婴儿目前在设施先进的新生儿监护室接受专家的精心治疗,并严格预防婴儿感染。“目前,五个小生命生命体征表现较好,但要出暖箱预计还需要1个月的时间。五个小生命才刚刚渡过早产儿八大关中的第一道呼吸关,随后还有几道关口在等待着他们,并考验着医生。”王主任说。